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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Aangekondigd noodweer  -  Criteria sluiting scholen

Op 18 februari 2022 raasde de storm Eunice door Vlaanderen. Voor drie provincies werd 
code oranje afgekondigd. Daarop kondigde de NMBS aan de treinen in de namiddag stil 
te leggen. Ook vele scholen besloten in de loop van de voormiddag om vervroegd de 
deuren te sluiten en ’s middags kinderen op te laten halen of naar huis te sturen.

De storm werd al enkele dagen eerder afgekondigd, toch communiceerden scholen 
slechts enkele ogenblikken voordat ze wensten te sluiten en de lessen werden 
opgeschort. Dit betekent dat werkende ouders worden verwacht om op korte termijn snel 
te schakelen wanneer een e-mail binnenkomt, in een app een bericht verschijnt of een 
facebookpost wordt geplaatst.

1. Welke regelgeving bestaat er met betrekking tot criteria waarbij scholen mogen 
overgaan tot sluiting?

2. Bestaan er aanbevelingen of criteria over de termijn en manier waarop 
gecommuniceerd moet worden over een sluiting? 

Indien er geen aanbevelingen zijn, acht de minister het aangewezen om samen met 
het onderwijsveld initiatieven te nemen rond criteria voor sluiting, alsook de termijn 
en manier waarop naar ouders wordt gecommuniceerd?

3. Acht de minister het aangewezen om in te zetten op afstemming in de aanpak van 
een scholensluiting met het oog op de mogelijkheid voor ouders om zich te 
organiseren?

4. Hoe zal de minister ervoor zorgen dat, gezien de variëteit aan gebruikte kanalen, er 
eenvormigheid komt in het communicatiekanaal dat de school gebruikt om de 
sluiting aan te kondigen en zo ouders in staat te stellen zich tijdig te organiseren?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 370 van 21 februari 2022
van VERA JANS

De beslissing om over te gaan tot een sluiting van een school omwille van noodweer 
behoort tot de autonomie van het lokaal bestuur (bij sluiting van alle scholen op het 
grondgebied) of het schoolbestuur (bij sluiting van de eigen school), gelet op de 
bevoegdheden van de gouverneurs en burgemeesters ter zake. 


